
S0Initialisation (1)
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Déroulement de MCTS sur 1 exemple



0/0S0

0/0

Initialisation (2)

S1 0/0 0/0S2 S3
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0/0S0

0/0

Sélection 

S1 0/0 0/0S2

UCB1(S1)=∞

UCB1(S2)=∞

UCB1(S3)=∞

→ Choix dans l’ordre lexico-gr : S1

S3
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0/0S0

0/0

Simulation sous S1

S1 0/0 0/0S2

gagné

S3
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1/1S0

1/1

Rétro-propagation

S1 0/0 0/0S2 S3

gagné
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1/1S0

1/1

Sélection

S1 0/0 0/0S2 S3

UCB1(S1)=3,82

UCB1(S2)=∞

UCB1(S3)=∞

→ Choix dans l’ordre lexico-gr : S2
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1/1S0

1/1

Simulation

S1 0/0 0/0S2 S3

perdu
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1/2S0

1/1

Rétro-propagation

S1 0/1 0/0S2 S3

perdu
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1/2S0

1/1

Sélection

S1 0/1 0/0S2 S3

UCB1(S1)=3

UCB1(S2)=2

UCB1(S3)=∞→
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1/2S0

1/1

Simulation

S1 0/1 0/0S2 S3

perdu
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1/3S0

1/1

Rétropropagation

S1 0/1 0/1S2 S3

perdu
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1/3S0

1/1

Sélection

S1 0/1 0/1S2 S3

UCB1(S1)=3,449

UCB1(S2)=2,449

UCB1(S3)=2,449

→

12



1/3S0

1/1

Expansion

S1 0/1 0/1S2 S3

0/0

S1 a déjà été visité
On doit d’abord faire 1 expansion avant de simuler

S4

13



1/3S0

1/1

Simulation

S1 0/1 0/1S2 S3

0/1

S1 a déjà été visité
On doit d’abord faire 1 expansion avant de simuler

perdu

S4
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1/4S0

1/2

Rétro-propagation

S1 0/1 0/1S2 S3

0/1

perdu

S4
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1/4S0

1/2

Sélection

S1 0/1 0/1S2 S3

0/1S4

UCB1(S1)=2,5

UCB1(S2)=2,82

UCB1(S3)=2,82

→
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1/4S0

1/2

Expansion

S1 0/1 0/1S2 S3

0/1S4 0/0S5

S2a déjà été visité
On doit d’abord faire 1 expansion avant de simuler
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1/4S0

1/2

Simulation

S1 0/1 0/1S2 S3

0/1S4 1/1S5

gagné
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2/5S0

1/2

Rétropropagation

S1 1/2 0/1S2 S3

0/1S4 1/1S5
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2/5S0

1/2

Sélection

S1 1/2 0/1S2 S3

0/1S4 1/1S5

UCB1(S1)=2,73

UCB1(S2)=2,73

UCB1(S3)=3,16→
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2/5S0

1/2

Expansion

S1 1/2 0/1S2 S3

0/1S4 1/1S5 0/0S6
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2/5S0

1/2

Simulation

S1 1/2 0/1S2 S3

0/1S4 1/1S5 0/0S6
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perdu



2/6S0

1/2

Rétro-propagation

S1 1/2 0/2S2 S3

0/1S4 1/1S5 0/1S6
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2/6S0

1/2

Sélection

S1 1/2 0/2S2 S3

0/1S4 1/1S5 0/1S6
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UCB1(S1)=2,94

UCB1(S2)=2,94

UCB1(S3)=2,49

UCB1(S4)=2

UCB1(S5)=3→

UCB1(S6)=2



2/6S0

1/2

Expansion

S1 1/2 0/2S2 S3

0/1S4 1/1S5 0/1S6
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0/0S7



2/6S0

1/2

Simulation

S1 1/2 0/2S2 S3

0/1S4 1/1S5 0/1S6
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0/0S7

gagné



3/7S0

1/2

Rétro-propagation

S1 2/3 0/2S2 S3

0/1S4 2/2S5 0/1S6
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1/1S7



3/7S0

1/2

Sélection

S1 2/3 0/2S2 S3

0/1S4 2/2S5 0/1S6

28

1/1S7

←

etc


	Diapositive numéro 1
	Diapositive numéro 2
	Diapositive numéro 3
	Diapositive numéro 4
	Diapositive numéro 5
	Diapositive numéro 6
	Diapositive numéro 7
	Diapositive numéro 8
	Diapositive numéro 9
	Diapositive numéro 10
	Diapositive numéro 11
	Diapositive numéro 12
	Diapositive numéro 13
	Diapositive numéro 14
	Diapositive numéro 15
	Diapositive numéro 16
	Diapositive numéro 17
	Diapositive numéro 18
	Diapositive numéro 19
	Diapositive numéro 20
	Diapositive numéro 21
	Diapositive numéro 22
	Diapositive numéro 23
	Diapositive numéro 24
	Diapositive numéro 25
	Diapositive numéro 26
	Diapositive numéro 27
	Diapositive numéro 28

